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Θεσσαλονίκη, 16/09/2020 

 

Των:  Απόστολου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 

Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης  

 

Προς:  κ. Υπουργό Εσωτερικών 

κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Κυριάκο Πιερρακάκη 

 

 

ΘΕΜΑ:    «Κλείνει το ΚΕΠ, το οποίο στεγαζόταν στο κτήριο της Π. Ε. Πιερίας» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί 

 

Σύμφωνα με τοπικά δημοσιεύματα ηλεκτρονικού τύπου της 28ης Αυγούστου 2020, καθώς και με 

ανακοίνωση του Δήμου Κατερίνης 

https://katerini.gr/2020/08/28/%ce%b1%ce%bd%ce%b1%ce%ba%ce%bf%ce%b9%ce%bd%cf%89

%cf%83%ce%b7-7/, ποικίλες αντιδράσεις έχει προκαλέσει στους πολίτες της Πιερίας η πρόθεση 

του Δήμου Κατερίνης να κλείσει και να συγχωνεύσει το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών, το οποίο 

μέχρι πρότινος, στεγαζόταν στο κτήριο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας. Εφεξής, δε, για 

εκκρεμείς υποθέσεις τους οι πολίτες θα πρέπει να προσέρχονται και να εξυπηρετούνται στο ΚΕΠ 

του Δήμου Κατερίνης στο κτήριο του Δημαρχείου. Η απόφαση αυτή προκαλεί εύλογα ερωτήματα 

και προβληματισμό, διότι η πρόσβαση των πολιτών της ευρύτερης περιοχής της Πιερίας στο ΚΕΠ 

που κλείνει, ήταν ευκολότερη και πρακτικότερη, αποφεύγοντας το κέντρο της Πόλης, αφενός, και 

αφετέρου, η εξυπηρέτηση των πολιτών στο μέχρι τούδε υπάρχον ΚΕΠ ήταν ταχύτατη και άνευ 

συνωστισμού. Δημιουργούνται, δηλαδή τώρα, στο ΚΕΠ που στεγάζεται στο Δημαρχείο φαινόμενα 

αύξησης του συνωστισμού και του συγχρωτισμού, ένα ζήτημα το οποίο, ιδιαίτερα σε αυτήν την 

χρονική περίοδο, λόγω της εξάπλωσης του «covid-19», θα πρέπει να αποφεύγεται. Σημειωτέον, το 

ΚΕΠ που κλείνει, α) ήταν δίπλα στην Εφορία, άρα τώρα αυξάνεται κατά πολύ ο χρόνος 

εξυπηρέτησης σε αυτήν, λόγω του ότι θα αναγκάζονται οι πολίτες της Πιερίας για ένα χαρτί να 

πηγαίνουν στο κέντρο, β) θα προκαλέσει αδυναμία εξυπηρέτησης και δυσχέρειες λειτουργίας στην 

Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Πιερίας, καθώς επίσης στη Διεύθυνση Αγροτικής 

Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Πιερίας και γ) θα αυξήσει την κίνηση των οχημάτων στο κέντρο 

για ανεύρεση θέσης στάθμευσης. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Με ποιο σκεπτικό και επιχειρηματολογία ελήφθη η απόφαση της συγχώνευσης του ΚΕΠ, το 

οποίο στεγαζόταν στο κτήριο της Π.Ε. Πιερίας, με το ΚΕΠ το οποίο βρίσκεται στο 

Δημαρχείο της Κατερίνης; 

 

2. Προτίθεσθε για λόγους δημοσίου συμφέροντος να παρέμβετε στον Δήμο Κατερίνης, ώστε  

να προβεί ο εν λόγω στην ανάκληση της άνω απόφασής του, λαμβάνοντας υπόψη ότι η 

αποκέντρωση επιτυγχάνεται με αποκεντρωμένες Υπηρεσίες, πέριξ της πόλης κι όχι με 

συγκέντρωση αυτών σε ένα χώρο 60 τ.μ., όπως είναι αυτός του Δημαρχείου; 
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3. Ελήφθη στο σκεπτικό της απόφασης της Δημοτικής Αρχής της Κατερίνης υπόψη ότι, οι 

επιχειρήσεις οι οποίες δραστηριοποιούνται πέριξ του κτηρίου της Π.Ε. Πιερίας θα 

υποβαθμιστούν, όπως και ένα μέρος της πόλης της Κατερίνης, με ό,τι αυτό συνεπάγεται 

στην ήδη οικονομική φθίνουσα πορεία αυτών; 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

 

Απόστολος Αβδελάς 

 

 

Κωνσταντίνος Χήτας 

 




